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18 και 19 Οκτωβρίου το Γ’ Επιστημονικό 
Συνέδριο Μνήμης Μικρασιατικού Ελληνισμού
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Την Παρασκευή 18 και το Σάββατο 19 Οκτωβρίου 2024, θα 
πραγματοποιηθεί στην αίθουσα Πολιτιστικών Εκδηλώσεων του 
Συνοδικού Μεγάρου, Ιασίου 1, στην Αθήνα, το Γ΄ Επιστημονικό 
Συνέδριο Μνήμης Μικρασιατικού Ελληνισμού της Ιεράς 
Συνόδου υπό τον γενικό τίτλο: “Η κληρονομιά των προσφύγων 
και η νεοελληνική κοινωνία του 20ού αιώνος. Θρησκευτικές 
παραδόσεις, συγγραφείς, τέχνη, διαφύλαξη της μνήμης”.

Την οργάνωση του Συνεδρίου  έχει αναλάβει η Ειδική Συνοδική Επιτροπή 
Πολιτιστικής Ταυτότητος, με Πρόεδρο τον Σεβ. Μητροπολίτη Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνάτιο.  

Η έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου θα γίνει την Παρασκευή 18 Οκτωβρίου 
και ώρα 17.00
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με τον χαιρετισμό του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ. Ιερωνύμου. Στη συνέχεια θα παρουσιασθούν οι ανακοινώσεις των ομιλητών των 
δύο πρώτων συνεδριών.

Το Συνέδριο θα συνεχισθεί το Σάββατο 19 Οκτωβρίου και ώρα 10.00 με τρεις 
συνεδρίες και  στις 16.30 το απόγευμα του Σαββάτου με τις τελευταίες δύο 
συνεδρίες.

Καθηγητές Πανεπιστημίων και επιστήμονες διαφόρων ειδικοτήτων θα 
παρουσιάσουν θέματα σχετικά με τον βίαιο ξεριζωμό των Ελλήνων από τη Μικρά 
Ασία, τον Πόντο και την Ανατολική Θράκη και τη δημιουργία προσφυγικών 
οικισμών στις πόλεις της Ελλάδος. Θα αναδειχθεί η συμβολή των προσφύγων στη 
νεοελληνική κοινωνία, στην οικονομία, στις Τέχνες και στα Γράμματα και θα 
τονισθεί ο ιδιαίτερος σεβασμός των προσφύγων προς την Ορθόδοξη Πίστη και 
Παράδοση.

Τα Πρακτικά του Συνεδρίου θα εκδοθούν σε Τόμο από τον Εκδοτικό Οίκο 
ΑΡΧΟΝΤΑΡΙΚΙ. Ήδη έχει κυκλοφορηθεί ο Τόμος του Β΄ Επιστημονικού Συνεδρίου, το 
οποίο πραγματοποιήθηκε τον Οκτώβριο του 2023, με θέμα: “Η Ορθόδοξη Εκκλησία 
στη Μικρά Ασία, τον Πόντο και την Ανατολική Θράκη από τους πρώτους 
Χριστιανικούς αιώνες μέχρι και τα δραματικά γεγονότα του 20ού αιώνος”.

Πατήστε ΕΔΩ για να δείτε το αναλυτικό πρόγραμμα του 
Συνεδρίου 
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